

В преддверии Международного праздника "День защиты детей", 31 мая состоялась экскурсионная поездка учащихся специализированных по спорту классов 10 «Б», 7 «Г», 6 «В» ГУО «Средняя школа №70 г.Минска имени Л.Н.Гуртьева» в Мемориальный комплекс «Красный Берег». Мероприятие проводилось в рамках взаимодействия двух учреждений (РЦОР по гандболу и СШ №70). Организованная экскурсия проводилась с целью формирования патриотического воспитания учащихся, познания истории Беларуси, а также в память о трагических событиях Великой Отечественной войны.







